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ATA DA QUADRAGESSIMA SEXT 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA NO 

P R O V A D O  II DIA VINTE DOIS DE AGOSTO DO ANO
DE 2022 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 

f  VEREADOR JAMES ALVES DE 
...... ...— — ...— ------  OLIVEIRA.

Ao dia vinte e dois de agosto do ano dois mil e vinte e dois as (9:00 hr. reuniu- 
se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores que 
estavam presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que 
estavam presentes;James Alves (presidente da câmara) Solimar de Sousa 
do Nascimento (primeiro secretário da câmara) Ernandes da Silva 
Oliveira( Segundo Secretário)Josimar Nunes da Silva;Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) Marcos Coelho Barbosa;Getulio Pereira Barbosa Filho; 
Livan Venerando da Costa; Jairo Gomes Soares; Edesilson Messias de 
Sousa s. Neste momento o presidente convida Vereador Jairo Gomes Soares 
a fazer a leitura Bíblica que leu no livro salmo 91. Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da Quadragésima Sexta sessão 
ordinária,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente autoriza 
secretaria a ler uma INDICAÇÃO de n°103/2022 que trata-se “Um Quebra 
mola na rua São Francisco com rua Anísio Ferreira no Alto Bonito em 
Buritirana”. Indicações de autoria do Vereador Raimundo Ares Pereira .Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo após presidente autoriza a secretária ler projeto de 
n°0098/2022 que trata-se “ Dispõe sobre o vencimentos dos Agentes de 
Combate ás Endemias (ACE), nos termos da Emenda Constitucional 
n° 120/2022”. Logo após a leitura,o presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamento vereador Solimar Sousa do Nascimento pede dispensa do 
PARECER da comissão por causa da urgência do projeto.Em seguida o 
presidente coloca em votação e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes. Logo após se inicia o período de falas e o presidente 
autoriza o Vereador Edesilson Messias de Sousa a usar a tribuna que

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRAMu  
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45 !»

CÂM ARA D £ VEREAOORSS

BURITIRANA
Bb*â*Bttí2S

a A. P R O V A  D
é  DATA:
\ •> ! Ass:

cumprimentou a todos.Iniciou sua fala destacando ano èléítòral no neste 
segundo semestre e enfatizando as escolhas e fazendo avaliação em quem vaj 
votar para deputados estaduais federais, senadores e governadores.Disse qu 
todos os representantes vereadores eleitos, quanto sai as ruas para pedir votos 
aos representantes citados , é deparado por propostas inadequadas de 
eleitores ao querer votar e um candidato sem nem um compromisso como 
cidadão.Disse que todos nós temos que ter consciência responsável com seu 
voto.Logo após agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou 
sua participação.E em seguida o presidente autoriza o vereador Getulio 
Pereira Barbosa Filho a usa a tribuna.Iniciou sua fala fazendo comentário 
sobre cenário política atual dizendo que é oposição mas mesmo assim ver as 
coisas positiva que esta acontecendo em Buritirana através da gestão Tony 
Brandão.Logo após agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e 
encerrou sua participação.E em seguida o presidente autoriza o vereador 
Raimundo Ares Pereira a usa a tribuna, que cumprimentou a todos os 
presentes. Iniciou fala parabenizando ao presidente e todos da mesa que esta 
compondo dizendo que esta muito feliz em mais um trabalho nesta e destacou 
aprovação da INDICAÇÃO de n°103/2022 que trata-se “Um Quebra mola na 
rua São Francisco com rua Anísio Ferreira no Alto Bonito em Buritirana”e ao 
projeto n°0098/2022 e disse que são projetos de suma importância. Em 
seguida agradeceu a todos os presentes nesta sessão.Logo após agradeceu 
pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Logo em 
seguida o presidente autoriza o vereadorSolimar de Sousa do Nascimento 
(primeiro secretário da câmara) a usa a tribuna, que cumprimentou a todos 
os presentes.Iniciou sua fala parabenizando ao prefeito Tony Brandão pela 
apresentação do projeto n°0098/2022 que trata-se “ Dispõe sobre o 
vencimentos dos Agentes de Combate ás Endemias (ACE), nos termos da 
Emenda Constitucional n° 120/2022”, Que disse era importante aos Agentes de 
Combate ás Endemias (ACE), estivesse presente para esta aprovação tão 
importante para esta categoria e disse só Junior esta representando a classe. 
Disse que os vereadores são muito cobrado mas na hora desta aprovação a 
maioria não esta.Também fez sua justificativa em não esta na sessão solene e 
Informou a parceria junto com poder executivo uma apresentação de um 
requerimento de n°104/2022 que trata-se, “Construção de uma Praça em 
frente a igreja católica em Saramandaia” Indicações de autoria do Vereador 
Solimar de Sousa do Nascimento.Que é colocada em votação e aprovado 
por todos os vereadores que estavam presentes.Logo após agradeceu pela 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Posteriormente 
o presidente convida a usa a tribuna o assessor jurídico da Câmara Municipal
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Dr. João Meneses. Que cumprimenta a todos os preseníesTniciõüTSlfâr™ 
fala”Quero nesta oportunidade fazer alguns esclarecimento aos senhores 
vereadores em tocante uma ação de inconstitucionalidade proposta pelo 
Ministério Publico de Senador La roque, que responde por Buritirana”. Disse 
assessor jurídico que é uma ação inconstitucionalidade , que foi a juizado 
uma da resolução n° 001/2015 que foi concluído e julgado em segunda 
instancia um ato de inconstitucionalidade por parte da câmara municipal de 
Buritirana. Em seguida Dr. João Meneses fez a leitura da ação jurídica julgada 
e explicou aos senhores vereadores todo tramite julgado e os próximo passo a 
ser seguido.Logo após agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e 
encerrou sua participação. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a 
tratar em nome de Deus deciaro encerrado a sessão. E eu Solimar Sousa do 
Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.

Presidente: James Alves
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Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira
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Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento
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Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

6° - — I_ú l i - L jsupiaz*?*/r  {■. _____
Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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Vereador: Raimundo Ares Pereira
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'ereador: Marcos

rereador: Josimar Nunes da Silva

Vereador: Jairo Gomes Soares
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